



В Кабардино-Балкарской Республике вынесен приговор еще одному участнику вооруженного нападения на город Нальчик в 2005 году

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сараби Сеюнову, участвовавшего в октябре 2005 года в составе преступного сообщества в вооруженном нападении на город Нальчик. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ, ч. 2 ст. 209 УК РФ, ст. 279 УК РФ, пп. «а, в» ч. 2 ст. 205 УК РФ, ст. 317 УК РФ, ч. 3 ст. 30 пп. «а, б» ч. 4 ст. 226 УК РФ, ч. 3 ст. 222 УК РФ (участие в преступном сообществе, устойчивой вооруженной группе (банде), вооруженный мятеж, терроризм, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа (военнослужащего), покушение на хищение оружия и незаконный его оборот).

Следствием и судом установлено, что в период с 1999 по февраль 2005 года Аслан Масхадов и Шамиль Басаев, Ильяс Горчханов, Анзор Астемиров, а также иностранные граждане Хаттаб, Абу Аль-Валид, Абу-Дзейт и другие создали и возглавили многочисленное организованное преступное сообщество, структура которого была представлена устойчивыми вооруженными группами и иными незаконными формированиями. Реализуя умысел на создание на территории Кавказа исламского государства, боевики, располагавшие предметами маскировки, специальной экипировки и снаряжением, а также взрывными устройствами, огнестрельным оружием и боеприпасами различных видов и модификаций, совершали на территории региона террористические акты и вооруженные мятежи.

Так, 13 октября 2005 года в городе Нальчике участники сообщества, в том числе Сеюнов, совершили масштабное вооруженное нападение на здания МВД Кабардино-Балкарской Республики и подчиненных органов и учреждений, пост ДПС «Хасанья», здания Центра «Т» ГУ МВД России по Южному федеральному округу, УФСБ России по Кабардино-Балкарской Республике, УФСИН России по Кабардино-Балкарской Республике и Нальчикского пограничного отряда № 43 СКПУ ФСБ России, также помещения оружейных магазинов «Арсенал» и «Охотник плюс», захват моста через реку Шалушка на 449 км автомобильной дороги «Кавказ», а также нападения на другие объекты и посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, убийства гражданских лиц.

В результате преступных действий членов преступного сообщества были убиты 35



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также 15 человек из числа гражданского населения. 131 человеку из числа сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также 92 гражданским лицам причинен вред здоровью различной тяжести и моральный вред. Повреждено и уничтожено имущество, принадлежащее 19 юридическим и 153 физическим лицам, в результате чего собственникам этого имущества причинен материальный ущерб в размере, превышающем 54 миллиона рублей. Также в городе Нальчике была парализована деятельность органов государственной власти и управления, не работали промышленные предприятия и организации, школы, детские сады, учреждения торговли, было прекращено движение общественного и личного транспорта, нарушены водоснабжение и телефонная связь.

При нападении бандитами использовалось не менее 35 гранатометов, 10 пулеметов Калашникова, 135 автоматов Калашникова, 25 единиц длинноствольного неавтоматического оружия различных марок и модификаций, 20 пистолетов-пулеметов «Кедр», переносный зенитно-ракетный комплекс ПЗРК «Игла», не менее 5 огнеметов РПО-А «Шмель». Кроме того, нападавшие располагали не менее чем 45 тысячами патронов различного калибра, 106 противотанковыми гранатами, 500 ручными гранатами, 500 взрывателями различных модификаций, минами и другими взрывными устройствами. В ходе расследования уголовного дела следственными органами во взаимодействии с оперативными подразделениями правоохранительных органов была проведена значительная и кропотливая работа, направленная на установление членов преступного сообщества, в том числе принимавших непосредственное участие в указанном нападении.

Более 70 из участников указанного преступного сообщества уже осуждены к различным наказаниям - от 4 до 23 лет лишения свободы, а пятеро приговорены к пожизненному лишению свободы.

Приговором суда Сеюнову назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972957>